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Інформаційний  онлайн-семінар відбувся 28 січня 2026 року в межах заходу «Разом заради кращих
домівок: Центри підтримки та взаємодія з громадами». Вебінар було організовано в рамках
ініціативи Європейського кліматичного Пакту та BUSHROSS, CETAC, OUR-CEE проєктів. 
Захід підкреслив важливість довіри, чіткої комунікації та практичної підтримки, зосереджуючись на
сервісах One Stop Shop як інструментах супроводу домогосподарств у впровадженні заходів з
енергоефективності та використання відновлюваних джерел енергії.
Спікери з Польщі, Португалії та представники місцевих муніципалітетів поділилися прикладами
успішних моделей, зокрема центрів OSS, мобільних енергетичних сервісів і проєктів модернізації
громадських будівель. Учасники також долучилися до інтерактивних воркшопів, присвячених
подоланню бар’єрів ефективної комунікації та пошуку стратегій перетворення кліматичної
обізнаності на конкретні локальні дії. Семінар продемонстрував, що залучення мешканців є
спільним процесом, який потребує міцного партнерства на місцевому рівні, відчутних результатів і
послідовної комунікації.

BUSHROSSS СЕМІНАР У ПОЛЬЩІ
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27 листопада 2025, BUSHROSS проєкт was був
представлений на заході під назвою «Міста в
перехідному періоді: стратегічне бачення,
реконструкція будівель, енергетичні спільноти та
нові навички», що відбувся в рамках XIX
конференції Асоціації болгарських енергетичних
агентств. Сесія була присвячена навчанню
спеціалістів з енергоефективності та відновлюваної
енергетики в будівлях..
Була предствалена модульна навчальна програма
BUSHROSS’s для експертів з підвищення
кваліфікації у “пакеті єдиног вікна” OSS для
реновації будівель,яка задовольняє профільні
потрбеби фахівців, навчальні модулі, схеми
сертифікації та інноваційні методи, такі як онлайн-
курси та серйозні ігри. Захід завершився
обговоренням того, як учасники можуть
скористатися запропонованими можливостями
навчання та підвищити кваліфікації.

BUSHROSSS ПОДІЇ У БОЛГАРІЇ



BUSHROSSS ЕКСПЕРТНА ЗУСТРІЧ
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Переше засідання Наглядової ради (Q&A) проєкту BUSHROSS
відбулося 22 січня 2026. Зустріч розпочалася з презентації проєкту
BUSHROSS, після чого учасникам було представлено оновлення щодо робочих
пакетів, що охоплюють основні напрями діяльності проєкту.

Після цього відбулася сесія запитань і відповідей, присвячена узгодженню
навчальних матеріалів щодо локальних потреб, адаптації до національного
контексту та ролі членів Наглядової ради. В обговоренні було наголошено на
тому, що діяльність проєкту ґрунтується на дослідженні наявних практик
«єдиного вікна» та аналізі національних потреб у навчанні, що забезпечує  
актуальність і практичну цінність. Членам Наглядової ради наголосили, що їх
роль полягає у наданні стратегічного керівництва та забезпеченні узгодженості
з національними й європейськими ініціативами «єдиного вікна», а не в
здійсненні технічної експертизи.
Зустріч завершилася успішно та заклала міцну основу для подальшої співпраці
й стратегічного внеску з боку Нагялдової ради. 



THE CENTRE FOR RENEWABLE ENERGY SOURCES
SAVING (CRES)

ПАЛАТА ІНСТАЛЯТОРІВ БОЛГАРІЇ (CISB)

Центр відновлюваних джерел енергії та енергозбереження (CRES)  
був заснований у 1987 році, є державною організацією, яка
контролюється Міністерством екології та енергетики та має
фінансову та адміністративну незалежність. Відповідно до закону
здійснює дорадчу діяльність грецької держави, керуючи
енергетичним плануванням та політикою для ВДЕ, RUE та ES.
Штат організації галічує 160 осіб, включаючи 100
висококваліфікаваних інженерів і науковців, що сприяє
впровадженню технологій в енергетиці як на національному, так і
на міжнародному рівні. CRES також виконує функції Центру
енергетичних досліджень і технологій, здійснюючи прикладні
дослідження новітніх енергетичних технологій та рішень у сфері
енергоефективності; займається впровадженням енергетичного
планування, аналізом політики та підтримкою ринкового
впровадження інновацій у галузі зеленої енергетики. Протягом
багатьох років CRES бере участь у понад 600 європейських,
національних та міжнародних проектах і налагодив співпрацю з
численними державними та приватними організаціями на
національному, європейському та міжнародному рівнях.

Заснована у 1995 році в Пловдиві, Палата інсталяторів Болгарії
(CISB) є національною галузевою організацією, що об’єднує
фізичних осіб і компанії, які працюють у сферах опалення,
вентиляції, кондиціонування повітря, холодильних систем,
електротехніки та автоматизації, водопостачання і
водовідведення, газифікації, енергозберігаючих технологій,
енергоефективності, відновлюваних джерел енергії та охорони
довкілля. CISB бере участь у реалізації численних проєктів, що
фінансуються ЄС.
CISB веде Професійний реєстр інсталяторів, у якому
зареєстровані болгарські та іноземні фізичні й юридичні особи,
що здійснюють монтажні роботи на об’єктах у країні та за
кордоном. Палата також має Центр професійної підготовки,
ліцензований Національним агентством професійної освіти і
навчання. CISB є членом організацій GCP-Europe та BCCI.

ЦЕНТР ВІДНОВЛЮВАНИХ ДЖЕРЕЛ ЕНЕРГІЇ ТА
ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ (CRES)
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Зустріч з партнерами



ADELINA STANIMIROVA  - ВИКОНАВЧИЙ ДИРЕКТОР

NINA NIKOLOVA - ДИРЕКТОР ЦЕНТРУ ПРОФЕСІЙНОГО
НАВЧАННЯ

Nina Niklova закінчила Софійський університет імені Св. Климента
Охридського, спеціальність – англійська мова та література, а також
здобула післядипломну освіту з Бізнес-лідерства в B.I.L.T.
Як директорка Центру професійної підготовки, вона відповідає за всі
діяльності центру – організацію різноманітних курсів для тренерів та
слухачів, а також участь у численних інформаційно-просвітницьких
кампаніях, організованих CISB. Вона брала участь у різних проєктах,
що фінансуються ЄС, зокрема: HeatPump, Optigas II, GSS-VET,
EEMS4SMEs, KNOWnNEBs, VET4SEB, NS4nZEBs, BUSHROSS,
HeatInvest, які стосуються створення освітніх платформ у сфері
енергоефективності.

Зустрічайте проєктну команду ПАЛАТИ
ІНСТАЛЯТОРІВ  Болгарія (CISB)

Adelina Stanimirova закінчила Університет харчових технологій за
спеціальністю «Машини та обладнання харчової промисловості», а
також здобула післядипломну освіту з бізнес-менеджменту в
Університеті національного та світового господарства. З 2004 року
обіймає посаду виконавчого директора CISB, відповідаючи за
загальну діяльність Палати та реалізацію рішень Правління. Вона
брала участь у низці проєктів, що фінансуються ЄС, зокрема: Euroino,
Energoeffect, Sintra, Siret, HeatPump, Optigas II, GSS-VET, EEMS4SMEs,
KNOWnNEBs, VET4SEB, NS4nZEBs, BUSHROSS, HeatInvest. Підтримує
взаємодію з представниками місцевих і державних органів влади. Є
членом Комітету «Європейські програми» при Палаті роботодавців і
промисловців Болгарії та Комітету з питань зайнятості Регіональної
ради м.Пловдів.
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VASSILIKI PAPADOPOULOU - ЕКСПЕРТ ПРОЄКТУ

GEORGIA VEZIRYIANNI - ПРОЄКТНИЙ МЕНЕДЖЕР

EFI MAVROU- ПРОЄКТНИЙ АСИСТЕНТ

Efi Mavrou - екологічна науковиця, спеціалістка з екологічної
освіти та розвитку навичок, з великим досвідом реалізації
проєктів у сфері чистої енергії, що фінансуються ЄС. Вона
працює у Відділі професійної підготовки CRES з 2009 року,
беручи участь у підготовці звітів та досліджень, розробці
навчальних матеріалів, курсів і семінарів, організації заходів із
поширення результатів та побудові мереж зацікавлених сторін.
Має ступінь MSc, післядипломну дипломну освіту з
консультування та орієнтації, є сертифікованою тренеркою для
дорослих та членкинею Національного реєстру тренерів.

Vassiliki Papadopoulou інженер-механік. Очолювала та брала участь у
національних, європейських та міжнародних програмах, спрямованих на
просування та трансфер енергетичних технологій і політик. Основні
напрямки роботи: розробка та реалізація кампаній, організація
конференцій, підготовка публікацій та проведення ринкових досліджень у
сфері відновлюваних джерел енергії (RES) та енергоефективності (EE). З
1995 року активно займається вивченням поведінкових аспектів
використання енергії.
Наразі вона обіймає посаду менеджерки з комунікацій для всіх проєктів
CRES у рамках Національного фонду відновлення та стійкості (NRSF). Крім
того, вона є координаторкою проєкту SMAFIN Expanded, президенткою
Національного хабу коаліції EEFIN та керівницею Робочої групи з
енергоефективності мережі EnR.

Зустрічайте  проєктну команду 
Центру відновлювальних джерел енергії та
енергозбереження (CRES)

Georgia Veziryianni фізик із дипломом магістра з екологічної фізики. Протягом
останніх 20 років вона працює у Відділі професійної підготовки CRES, де її основні
обов’язки включають активну участь у проєктах, що фінансуються ЄС, а також
участь у координації програм, пов’язаних із навчанням різних професіоналів та
цільових груп у сфері відновлюваних джерел енергії (RES) та раціонального
використання енергії (RUE), з метою підвищення обізнаності громадськості щодо
кліматичних змін, RES, енергоефективності та енергетичного переходу.Вона має
підтверджений досвід підготовки звітів, досліджень та аналізу потреб ринку, а
також розробки навчальних матеріалів (посібників тощо). Георгія координує
проєкти “LIFE21-CET-BUILDSKILLS-BUS-REGRoUP” та “ERASMUS-EDU-2024-POL-EXP-
VET STAR Girls”. Сфери спеціалізації: професійні навички працівників будівельного
сектору, гендерні прогалини тощо.
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RenoPont - національна ініціатива One Stop Shop,
яку реалізує Угорський інститут
енергоефективності (NGO) для підтримки
власників житла у проведенні енергоефективних
ремонтів. Створена в межах проєкту EU
RENOHUBH2020, ініціатива активна з 2019 року,
а свій перший фізичний офіс та онлайн-
платформу RenoPont запустила у 2021 році.
RenoPont надає безкоштовні консультації
(онлайн та очно), професійні енергетичні
аудити, поради щодо варіантів фінансування та
рекомендації кваліфікованих фахівців із
ремонту. Завдяки національному охопленню,
понад трирічній діяльності та підтримці більш
ніж 600 власників житла, RenoPont є успішним
прикладом комплексної служби підтримки
ремонтів в Угорщині.

КРАЩІ ПРАКТИКИ У ЄВРОПІ
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УГОРЩИНА

У різних країнах Європи One Stop Shops (Єдині консультаційні
центри) допомагають людям робити свої домівки теплішими,
енергоефективнішими та легшими в обслуговуванні. Ці центри
об’єднують консультації, практичну підтримку та інформацію про
фінансування в одному місці, роблячи процес ремонту та
модернізації менш складним для власників житла. В Угорщині,
Естонії, Португалії, Польщі та Латвії ініціативи OSS демонструють, як
місцева співпраця, експертні поради та практична допомога можуть
перетворити складні енергетичні оновлення на досяжні цілі та навіть
сприяти зміцненню спільноти.

Більше інформації тут 

https://cdn.prod.website-files.com/660a77b7f34b5aa2d2ade66b/66f5248b0b9009aedd197cc9_RenoPont_HU.pdf


The Transition Point One-Stop-Shop у Португалії
підтримує домогосподарства, особливо сім’ї з
низьким рівнем доходу, підвищуючи їхню
енергетичну грамотність та надаючи практичні
поради щодо енергоефективності, термального
комфорту та зниження витрат. Як безкоштовна
відкрита послуга з вільним доступом, центр
обслуговував понад 500 відвідувачів, сприяв
доступу до державного фінансування ремонтів
та проводив безкоштовні енергетичні аудити
житла. Завдяки залученню місцевих органів
влади, NGOs, та команди тренері “Transition
Agents,” ініціатива підвищила місцеві
можливості, сприяла розвитку спільнот та
створенню створення зелених робочих місць
Більше інформації тут 
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У естонському регіоні  Võrumaa, було створено
регіональний One-Stop-Shop (OSS) для підтримки
власників житла та житлових асоціацій у проведенні
ремонтів будівель. Ініціатива розроблена Центром
розвитку Воорумаа за підтримки проєкту RenoWave
(Interreg Baltic Sea Region) та спрямована на вирішення
проблем старіння будівель, зростання витрат на енергію
та складності процесів ремонту.
OSS надає інтегровані консультаційні послуги,
включаючи юридичні та фінансові поради, допомогу у
доступі до державного фінансування та підтримку у
виборі відповідних технічних рішень. Тісна співпраця між
місцевими зацікавленими сторонами підвищує
ефективність роботи, а масштабована модель здобула
національне визнання як краща практика у сфері
ремонту житлових будівель.

ПОРТУГАЛІЯ

ЕСТОНІЯ

Більше інформації тут

https://cdn.gulbenkian.pt/wp-content/uploads/2024/06/FCG-Ponto-de-Transicao-%E2%80%94-Relatorio-de-Impacto-EN-Digital.pdf
https://interreg-baltic.eu/wp-content/uploads/2025/05/Guideline-for-OSS-service-providers-RenoWave.pdf


OSS krk HubRenowacji перший One Stop Shop для
ремонту будівель у Польщі. Знаходиться
теріторіально на півдні країни та охоплює три
регіони з понад 12 мільйонами жителів.
Надається інтегрована підтримка для житлових
ремонтів. Окрім технічних консультацій, центр
зосереджується на підвищенні обізнаності,
обміні знаннями, розробці місцевих
енергетичних стратегій та просуванні
інноваційних рішень. Важливим інструментом є
mojarenowacja.pl, і муніципальна платформа, що
підтримує теплову модернізацію житлових та
громадських будівель.
Більше інформації тут

Vidzemes EnergoGids – регіональний One-Stop-Shop, що
працює у 11 муніципалітетах регіону Vidzeme,
підтримуючи власників квартир, керівників житлових
будинків та муніципалітети у ремонті багатоквартирних
будівель. Створений у межах проєкту RenoWave, центр
надає безкоштовні персоналізовані консультації щодо
технічних, фінансових та організаційних аспектів
ремонту. Завдяки консультаціям, пілотним проєктам та
інформаційним кампаніям, таким як термографія для
виявлення енергетичних втрат, OSS допомагає
мешканцям здобути впевненість, розпочати діалог та
зробити конкретні кроки для енергоефективного ремонту
будівель.

ПОЛЬЩА

ЛАТВІЯ 
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Більше інформації тут 

https://interreg-baltic.eu/wp-content/uploads/2025/05/Guideline-for-OSS-service-providers-RenoWave.pdf
https://interreg-baltic.eu/wp-content/uploads/2025/05/Guideline-for-OSS-service-providers-RenoWave.pdf


Кожен модуль враховує особливості ролей, компетенцій та викликів
відповідних професійних груп, забезпечуючи узгоджений, міждисциплінарний

підхід до організаційних, правових, економічних та соціальних питань,
пов’язаних із функціонуванням пакету “єдино вікна” (OSS).

ЮРИДИЧНІ
КОНСУЛЬТАНТИ

ТЕХНІЧНІ
ЕКСПЕРТИ

СОЦІАЛЬНІ
ПРАЦІВНИКИ

ЕКОНОМІСТИ

ЗА ЛАШТУНКАМИ ПРОЄКТУ

Лютий | 2026

ДО ВАШОЇ УВАГИ КОРОТКИЙ ОГЛЯД НАШИХ МАЙБУТНІХ
НАВЧАЛЬНИХ МОДУЛІВ

Реалізація проєкту BUSHROSS сприятиме підвищенню компетенцій
ключових учасників процесу ремонту будівель і, як наслідок,
прискоренню та підвищенню якості модернізації будівельного фонду. 

Результати обговорень і опитувань, які зібрані під час круглих столів,
підкреслили необхідність цілісного підходу та сприйняття ремонту
житла як інтегрованого процесу з багаторівневою підтримкою
громадян. Тому в проєкті BUSHROSS ми зосереджуємося на створенні
навчальних програм, які закриють виявлені прогалини в компетенціях.
Наразі розробляються шість навчальних модулів, зміст яких спеціально
адаптований до потреб окремих професійних груп.:


